TOYOTA HIL!

Aptukyn:Crans

JX
)

NMpueap: 4WD

log Beinycka: 2015-

O6bem gBurarena: 2,4TD, 2,7i, 2,8TD
Tun KNN: MKNMN; AKNN

2 3
3.fallka 3aKknagHasa M8..............ooiai. 2 L.
3.Nanka 3aknagHas M10......00veevnnns v 2 Wit
4.Mailka 3aknaagHas M10x100/20........... 2 U,
5-Lua”ﬁa B!llt !!!!!! L R I R R B R I B L] L] . IDI-LITQ
GLIHBRAGA L0 i smsmmas i el s s w Wwr.
e T T Oy 1 LWr.
O B S TN U v M A S G 1 UWr
?hﬂgxum{ .......................................... i HT

BaWKnTa PAAUMATOPA U KADTEDA wvesrsers T.
11.3awuTa F(I"Izhp ........ pp ........... 1 W,
12.38MUTA PK..oiriernsrrsninsanssssrsarsssssnans 1 L.

MHCTPYKLUSA MO YCT
1.CH8Tb WTaTHEI® NBINBHWKW aBuratens u KNMN.
2.BrpyTuTe 6ontel M8x30 B wTaTHeleé pe3bboBLIE OTEEPCTHS
paMsl 2BTOMOBUNA U HAARTE Ha HUX 33AHIKD YACTE 33WUNTEI
paauaTopa W KapTepa.
3.32KpenuTs NepeaHnl U CPeAHIOw YacTh 3aWUTE pajraropa
u r{ag'repa Bontamu M8x30 B wraTHele pe3bboBLIE OTBEPCTHS.
4.YCTaHOBUTL raMKky 3aknagHee M10 Hag OTEEpPCTHAMM
B paMe aeToMobuna,
5.BkpyTuts 60nTel MEx30 Ha HeckONbKO 0BOPOTOB B WTATHLIE
pe3pBoBble OTBEPCTUA B paMe aBTOMOBUAS U HELETh HA HUX
nepeaHioin YacTe 3awuTel KNM. 324400 YyacTs 3awuTs KNN

kpenuts Gontamu M10x30 K ycTaHOBNEHHLIM 3aKNaaHbIM Faikam,

JONOAHUTENBHO 3aKPeNKTE NEPeiHK YacTh 3awuTel KMNM
fontamu MBx30 u railkaMmu 3aknagHeiMum M8E.

222.5710.1 3awuTta paguaTtapa U KapTepa
222,5711.,1 3awwura KIMN; 222,5712.1 3awurta PK

KpoHwreitH
{ann Ad-Blue Tank)

3awuTa paauatopa v kaprepa

lFaitka zawnagHasn M8

Maiika zaknagnan M10x100/20

Maiika saknagHas M10

Bont M8x30

Y
"\ 3awwuTa KM et

\ \ laiika 3aknagHas M10

Bont M10x30
WaiBa L0

Jawura PK
Bont M10%30
Waica 10

Falika zaknagHas M10%100/20

[ Awamerp peaubut ME Ma M10 Mi12 |
| MomenThl 3aTaxkm 9.8 Hm 24.0Hm 47.0Hm B1.0Hm |

6.YCTaHOBUTE raiiku 3aknafiHele M10x100/20 B 0TREPCTUA paMbl asToMoBuna
W BKPYTUTE B HUuX BonTel M10x30 Ha Heckonsko oGopoToe, Hanets Ha

CTaHCBAEHHBIE BonTel Banky.

/M c Ad-Blue Tank: cHATL WTaTHLIW KPOHWTEWH KpenneHua Baka.
VcTaHoBuTh radiku 3aknagHee M10x100/20 B oTRepCcTUS paMbl
2BTOMOBMAA M BKPYTUTL B HUX BonTel M10x30 Ha Heckonbko obopoTos,
Hagets Ha BonTel M10x30 6anky U KpOHWTEHH U3 Kpenexa. 3aKpenuThb
TONAMBHLI Gak K YCTAHOBAEHHOMY KPOHWTEHHY WTAaTHEIM BOANTOM.

7.3a88CTU NEPEAHDD YacTh 3allUTel PK Nod 3aAHKK YaCTh 32WMTH
KM, 3anHiw YacTh 3awuTel PK kpenute Kk Banke Sontamu M10%30,

8.3aTsHyTh Bce pedbboEnie COEAUHEHUA. UCnonb3oBaHUe
NEEEMOWHCTDYMEHTA 3aNpelleHo. 3aMeHa macna Ge3 cHaTug 3allUThl
BO3MOXHA Ha a/M ¢ obbemoM aesuraTena 2,4TD; 2,7i; 2,8TD.



